

Előterjesztés
egészségügyi alap- és szakellátási feladatokra kötött ellátási szerződések meghosszabbításáról

Tisztelt Közgyűlés!

2006-ban – pályázati eljárásban - az önkormányzat döntést hozott több, intézményi keretekben ellátott egészségügyi feladat vállalkozásba adásáról.

A védőnői szolgálat egészségügyi alapellátási és a pszichiátriai gondozási egészségügyi szakellátási feladatokra kötött öt éves szerződés 2016. december 31-én lejár.

A védőnői ellátás feladatai a jogszabályok alapján:

- a) a család- és nővédelmi tanácsadás, reprodukzív egészségfejlesztés,*
- b) a várandós anyák gondozása,*
- c) a gyermekágyas és szoptató anyák gondozása,*
- d) az újszülött kortól a tanulói jogviszony megkezdéséig a gyermekek gondozása,*
- e) az óvodában a védőnői feladatok végzése, az oktatási intézményben a tanulók ellátása,*
- f) az oktatási intézménybe nem járó otthon gondozott tanköteles korú gyermek gondozása,*
- g) családgondozás,*
- h) a gyermek családban való nevelkedésének elősegítése, együttműködés a háziiorvossal, házi gyermekorvossal, a gyermekjóléti szolgálattal a gyermek veszélyeztetettségének megelőzése és megszüntetése érdekében,*
- i) a gyermekvédelmi jelzőrendszer részeként a gyermek veszélyeztetettségének jelzése a háziiorvosnak, házi gyermekorvosnak, a gyermekjóléti szolgálatnak, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényben meghatározott esetekben hatósági eljárás kezdeményezése,*
- j) az egyéni és közösségi egészségfejlesztési, egészségvédelmi programok tervezésében, szervezésében és megvalósításában részvétel.*

A KEVIKO Prevenció Védőnői Szolgáltató Kft. 10 éve látja el a védőnői feladatokat a városban. A kötelezően ellátandó szakmai feladatain felül számos szülői szerepre felkészítő tanfolyamot, előadást („Szülők iskolája”) szervez. Baba-mama, kismama klubbot működtet, nyáron napközbeni gyermekfelügyelettel segítik a szülőket. A városi szintű rendezvények állandó résztvevője (Eger Ünnepe, Születés hete) és szervezője a „Természetesen anyatejjel” rendezvénynek. Munkakapcsolatot alakított ki civil szervezetekkel (Rák Ellenes Liga, Cukorbeteg Szövetsége, RÉV). Az önkormányzat megbízásából védőoltási programokat bonyolítottak le (HPV, bárányhimlő elleni védőoltás). Az Eszterházy Károly Egyetem csecsemő- és kisgyermek gondozó szakos hallgatóinak gyakorlati képzési helyet biztosít. A színvonalas szolgáltatásnyújtáshoz egyrészt a rendelők eszközállományát fejlesztik,

másrészt a dolgozók képzéseken vesznek részt. A védőnők a munkáltató támogatásával védőnői méhnyak szűrésre jogosító képzettséget szereztek, folyamatban van a városi szintű szűrővizsgálat megvalósítása. A szolgáltató az ajánlott béremeléseket a dolgozók részére teljesíti. Az elmúlt öt évben két nyertes TÁMOP pályázattal képzéseket tartottak a szolgálat dolgozóinak, és az egészséges életmódra nevelő programokat szerveztek a lakosságnak.

A jogszabályi meghatározás szerint a pszichiátriai gondozás az a tevékenység, amelynek során a pszichiáter szakorvos által vezetett munkacsoport meghatározott területen élő, hosszasan tartó pszichiátriai betegségekben szenvedők folyamatos észlelését és gyógyítását végzi, segíti a rehabilitációját a betegség teljes folyamatában.

A gondozás a gondozó intézetben, a beteg családi és lakókörnyezetében, saját életterében, adott esetben az otthonában történik. Az ellátás általános feltételei

a) A gondozási feladatot teammunkában kell végezni a pszichiátria szakterületének különböző szintjein, az ellátandó feladat függvényében.

b) A gondozást végző munkacsoport tagjai szakorvosok, klinikai szakpszichológusok, szociális munkások, szakképzett gondozónők, rezidensek és további munkatársak a szakmai minimum-feltételeknek megfelelően.

c) A gondozás a mentális zavarok közül az alábbi betegségcsoportokra terjed ki:

ca) Szkizofrénia és paranoid zavarok

cb) Affektív zavarok

cd) Organikus mentális zavarok

ce) Személyiségzavarok, kényszeres zavarok, étkezési zavarok súlyosabb formái

cf) Pszichoaktív szer használata által okozott mentális és viselkedészavarok, ahol addiktológiai szakrendelés vagy gondozó nem működik.

A gondozáson kívül végzett egyéb tevékenységek:

d) Szakorvosi konzíliumok adása.

e) Szakvélemények adása hatóságok (gyámhatóság, bíróság, rendőrség) és az Országos Orvosszakértői Intézet felkérésére.

f) Veszélyeztető magatartású beteg esetében a kezelésre kötelezési eljárás kezdeményezése.

A pszichiátriai gondozási- és járóbeteg szakellátási feladatokat a Mentálhigiénés Csoport Kft. 2007. óta végzi. A csoport a pszichiátriai gondozás területén évente 6600-7400 esetet lát el. Az ellátottak életkora az óvodáskorú kisgyermekektől az időskorúakig terjed, számos speciális életkori ellátási formával. A munkacsoport a szűrővizsgálatokkal és az óvodákkal, iskolákkal, családsegítőkkal, orvosokkal, védőnőkkel együttműködve a veszélyeztetett gyermekek, felnőttek, idősek korai gondozásba vételét segítik.

Rendeléseik a délutáni, esti órákban vannak, így a fiatalok nem hiányoznak az iskolából, a felnőtteknek nem kell szabadnapot kivenniük. A hozzájuk forduló kliensek problémájának kezelését a több éves szakmai tapasztalattal rendelkező szakemberek egyéni és család, valamint csoportos terápiával végzik.

Számos területen hiánypótlóak a lakosság széles körét érintő szolgáltatásaik, így a gyermek és serdülőkorúak ellátása, a felnőtt lakosságnak nyújtott egészségbiztosítás által finanszírozott pszichoterápiás gondozás.

A szolgáltatók a feladatot az önkormányzat által rendelkezésre bocsátott ingatlanban és az egészségbiztosítási pénztár finanszírozásával látják el.

Munkájuk ellen panaszt vagy negatív jelzést nem kaptunk sem az ellátotti körből, sem az orvosoktól, szülőktől. A szakmai felügyeletet ellátó és a tevékenységet finanszírozó hatóságok semmilyen észrevételt nem tettek a fenntartó felé a feladat ellátásával kapcsolatos bármilyen hiányosság, probléma miatt.

Mindkét egészségügyi vállalkozás kérte a feladat-ellátási szerződés meghosszabbítását. Az egészségügyi feladatok elmúlt tízévi ellátása alapján javaslom a megállapodások meghosszabbítását újabb öt évre, mindkét szolgáltató tekintetében.

Eger, 2016. szeptember 09.

Martonné Adler Ildikó

Tájékoztató

az önkormányzati fenntartású óvodák 2015/2016 nevelési évben végzett feladatairól

Tisztelt Bizottság!

Az Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott három óvoda a 2015/2016 nevelési évben is 18 telephelyen, 77 óvodai csoporttal, 1885 férőhellyel működött. A gyermekek létszáma 2015. október 1-jén 1659 fő, a nevelési év végén 1828 fő volt. Az 1 csoportra jutó gyermeklétszám a 2015. október 1-jei állapot szerinti 21,55 főről a nevelési év végére 23,74 főre növekedett.

2015. szeptember 1-től azoknak a kisgyermeknek, akik augusztus 31-éig 3. életévüket betöltik, a nevelési év kezdő napjától legalább napi 4 órában óvodai foglalkozáson kell részt venniük. A három éves óvodakötelezettség bevezetésével a gyermekek létszáma, ugyan csekély mértékben (~1%), de emelkedést mutat az előző, 2014/2015 nevelési év gyermeklétszám adataihoz képest. Ebben az évben jelentős változások voltak a gyermekétkeztetésben is, aminek eredményeként az óvodákban ingyenesen étkezők köre jelentősen bővült.

Az óvodákban foglalkoztatottak létszámkerete a 2015/2016 nevelési évben (2016. január 1.) 312,5 fő volt, ebből 162 fő pedagógus, 150,5 fő pedagógiai munkát segítő és egyéb foglalkoztatott. Az előző évhez képest a Benedek Elek Óvodában történt 0,5 fő óvodapszichológusi álláshely bővítés. Az óvodák humánerőforrás gazdálkodása tervezett. A folyamatos pedagógus utánpótlást a nyugdíjazások tervezésével, a módszertani megújulást is segítő tagóvodák közötti áthelyezéssel és az óvónőképzésbe való bekapcsolódással biztosítják.

A nevelő munkához szükséges tárgyi feltételek biztosítottak. Az óvodák a Polgármesteri Hivatal és az Egri Közszolgáltatások Városi Intézményével közösen, tervszerűen - a költségvetési lehetőségek függvényében - végezték a legszükségesebb felújítási és karbantartási munkákat. A kötelező eszközjegyzékben előírt eszközök pótlása, beszerzése intézményi, pályázati és alapítványi források bevonásával folyamatos volt.

A TOP pályázati program keretében elkészültek a Kertész utcában és a Pozsonyi-Ifjúság utcai saroktelken két új óvoda építésére vonatkozó tervek. A támogatási szerződés aláírásra került, az óvodák terv szerint a 2018/2019-es nevelési évre vehetik birtokba az új, korszerű épületeket.

Az óvodák nevelő munkája a pedagógiai program és az éves munkaterv szerint folyt. Számos rendezvényt, programot szerveztek. Több óvodában újították meg a szülői kapcsolattartás rendszerét pl. közös rendezvényekkel, szülőcsoportos beszélgetések szervezésével. A vezetői ellenőrzések tervszerűen kerültek végrehajtásra. A pedagógusok rendszeresen vettek részt továbbképzéseken. Az Eszterházy Károly Egyetem és az Oktatási Hivatal által szervezett ingyenes

továbbképzések mellett ebben a nevelési évben nagy hangsúlyt kapott az óvodák belső képzése, a belső tudásmegosztás.

Az óvodák szakmai munkájában jelentős többletfeladatokat jelentettek az intézményi önértékeléssel, a pedagógiai szakmai ellenőrzéssel, a pedagógus minősítésekkel és az óvodapedagógus hallgatók fogadásával kapcsolatos feladatok. Az Oktatási Hivatal megkezdte a vezetők és pedagógusok tanfelügyeletét, ami a 2015/2016-os nevelési évben az önkormányzati óvodákban összesen 15 pedagógust érintett.

Az óvodák 2015/2016 nevelési évben végzett feladatairól szóló értékeléseket az intézményvezetők elkészítették, és a nevelőtestületek elfogadták.

1. melléklet: Benedek Elek Óvoda éves értékelése
2. melléklet: Ney Ferenc Óvoda éves értékelése
3. melléklet: Szivárvány Óvoda beszámolója

Kérem a tájékoztató tudomásul vételét.

Eger, 2016. szeptember 7.

Dr. Palotai Zsuzsanna
irodavezető

**Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének
rendelettervezete
a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer
helyi szabályozásáról szóló 39/2001. (X. 19.) rendelet módosításáról**

Tisztelt Közgyűlés!

A Közgyűlés előtt ismert, hogy az oktatásért felelős minisztérium a települési és a megyei önkormányzatok együttműködésével a 2000/2001. tanév során indította el a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot.

A szociális ösztöndíjrendszer az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok számára is elérhetővé kívánja tenni a felsőoktatásban való részvételt.

Bursa Hungarica Ösztöndíjban azok a települési önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező szociálisan hátrányos helyzetű fiatalok részesülhetnek, akik teljes idejű alapképzésben, mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

A korábbi évek tapasztalata alapján a jogosultak számára jelentős segítséget nyújtunk tanulmányaik végzéséhez az 5.000,- Ft-os, a központi résszel együtt 10.000,- Ft-os havi ösztöndíjjal.

A tavalyi évben ösztöndíjat költségvetési keret hiánya miatt egy esetben sem kellett elutasítanunk, a rendeleti feltételeknek megfelelő 59 fiatal mindegyike megkaphatta a támogatást.

Annak érdekében, hogy többen kaphassák az ösztöndíjat a jogosultság alapját képező egy főre jutó jövedelem összegét javaslom a települési támogatás megállapításáról, kifizetésének, folyósításának rendjéről, valamint felhasználásának ellenőrzéséről szóló 7/2015. (II. 27.) önkormányzati rendeletben a temetési támogatáshoz meghatározott értékre emelni. Ez 2 fős család esetén 125.400,-Ft helyett 199.800,-Ft, 4 fős háztartásnál 199.500,-Ft helyett 333.000,-Ft, amivel több, mint másfélszeresére nő a jövedelemhatár.

Az önellátó, vagy nem a szülei (általában nagyszülei) háztartásában élő pályázók esetében vizsgáljuk a jogosultság szempontjából a szülők tartási képességét. Javaslom a tartási képességet meghatározó rászorultsági értékek megemelését oly módon, hogy az a szülő, akinek egyedül élőként a jövedelme a mindenkori kötelező minimálbér összegét, családban élőként az egy főre jutó jövedelme a minimálbér 75%-át nem haladja meg tartásra nem képes.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer helyi szabályozásáról szóló 39/2001. (X. 19.) rendelet módosítását elfogadni szíveskedjen.

Eger, 2016. szeptember 6.

Martonné Adler Ildikó

**Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének 14/2007. (III. 30.) sz.
rendelete a személyes gondoskodást nyújtó szociális,
valamint a gyermekjóléti alapellátásokról
és azok térítési díjairól**

Tisztelt Közgyűlés!

A rendelet módosítására a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi törvény 2017. január 1-től hatályos változásai, valamint a szociális feladatok 2016. évi önköltség-számítására tekintettel teszek javaslatot.

A gyermekjólét területén 2017. január 1-től a *családi napközik* helyett *családi bölcsődék* működnek, erről Közgyűlésünk az augusztusi ülésén döntött. A *házi gyermekfelügyelet* pedig *napközbeni gyermekfelügyelet* néven látja el a szolgáltatást igénybe vevő családokat.

Kikerül a rendeletről az a szabályozás, hogy a fogyatékos személyek rehabilitációs lakóotthonát feladat-ellátási szerződéssel nyújtja Biosziget Rehabilitációs Alapítvány, miután az alapítvánnyal már csak támogatási szerződésünk áll fenn. (Az otthon működtetése állami kötelezettség, az önkormányzat önként vállalt feladatként támogatja a 12 fiatal lakhatását.)

Az Egri Szociális Szolgáltató Intézmény elvégezte a 2015. évi teljesítési adatok és a költségvetési hozzájárulás figyelembe vételével az egyes szociális alapszolgáltatások és szakellátások önköltségének vizsgálatát. Az új adatokat a rendelet-tervezet 1. melléklete, az „Sztv. szerinti intézményi térítési díj (önköltség) Ft” oszlop tartalmazza.

A Közgyűlés elé a szociális és gyermekjóléti területen nyújtott étkezések kapcsán 2016-ban nyersanyag-norma emeléséről szóló javaslatot nem tettünk.

Az önköltség-számítás alapján a további ellátások tekintetében sem javaslom a térítési díjak emelését. A költségvetési hozzájárulások növekedése és takarékos intézményi gazdálkodás nem indokolja a díjak növelését.

Kérem a Közgyűléstől a rendelet-tervezet elfogadását.

Eger, 2016. szeptember 12.

Martonné Adler Ildikó

Előterjesztés

az önkormányzati intézmények és az önkormányzat előirányzatainak módosítására

Tisztelt Közgyűlés!

Az önkormányzati intézmények és az önkormányzat 2016. évi előirányzatait változtatni szükséges az alábbiak miatt:

1. A Gyermekjóléti és Bölcsődei Igazgatóságnál szükségessé vált két (több, mint harminc éves, nem javítható) konyhai sütő cseréje, két irodahelyiség légkondicionálása, valamint informatikai fejlesztés. Emiatt kérte az intézmény a beruházási kiadások emelését a dologi kiadások egyidejű csökkentésével 1.800.000 Ft értékben.
2. A Benedek Elek Óvodában a költségvetés tervezésekor nem volt ismert, hogy egy dolgozó, - aki 40 éves jubileumi jutalomra is jogosult - nyugdíjba szeretne vonulni. Mivel a jubileumi jutalom fedezete hiányzik az intézménynél, ezért kérte a személyi juttatások 1.971.500 Ft-os, valamint a munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 532.305 Ft-os emelését.
3. A Ney Ferenc Óvoda meghibásodott, használhatatlanná vált eszközök (szeletelőgép, burgonyakoptató gép, mosogatógép és porszívó) vásárlására kért pótelőirányzatot 880.080 Ft értékben, mivel saját forrásai a pótlásra nincsenek.
4. A Szivárvány Óvoda pótelőirányzatot kért beruházási kiadásokra 380.000 Ft értékben (elavult, javíthatatlan számítógépek és konyhai bojler) cseréje miatt.
5. A választókerzeti feladatok működési kiadásait a 2016. évi költségvetésben dologi kiadásokra terveztük. A kerzeti rendezvényekkel összefüggésben felmerült költségek között reprezentációs kiadások is szerepelnek. Az államháztartás számviteléről szóló 4/2013.(I.11.) Kormányrendelet alapján a reprezentációs kiadásokat a személyi juttatások között kell elszámolni, ezért szükséges a kiemelt előirányzatok közötti rendezés.
6. Az Európai Unió pályázatok kockázatainak csökkentése érdekében tervellenőrzésre, tervezői költségbecslés felülvizsgálatára 7.000.000 Ft átcsoportosítását javaslom az Önkormányzati feladatellátás tartaléka sorról a II. fejezet 221/Ö Tervellenőrzési feladatok címszámára.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a javaslatot tárgyalja meg és fogadja el.

Eger, 2016. szeptember 12.

Habis László sk.
Polgármester

Előterjesztés
a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat
2017. évi fordulójához történő csatlakozásról

Tisztelt Közgyűlés!

Az oktatásért felelős minisztérium a települési és a megyei önkormányzatok együttműködésével a 2000/2001. tanév során indította el a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer (a továbbiakban: Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer) célja az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatásban való részvételének támogatása. A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál: a települési önkormányzatok által nyújtott támogatás, a megyei önkormányzatok által nyújtott támogatás és a felsőoktatási intézményi támogatás.

A Bursa Hungarica Ösztöndíjban az 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet 18. § (2) bekezdése alapján kizárólag a települési önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkezők részesülhetnek.

Az "A" típusú pályázatra azok a hátrányos szociális helyzetű hallgatók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali munkarend), alapképzésben, mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2016 szeptemberében felsőoktatási tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2017 őszén már nem áll fenn, úgy a 2017/2018. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem folyósítható.

Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 2016/2017. tanév második félévére a beiratkozott hallgató aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkezzen.

A "B" típusú pályázatra azok a hátrányos szociális helyzetű (a 2016/2017. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolás, illetve felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe felvételt még nem nyert, érettségizett) pályázók jelentkezhetnek, akik a 2017/2018. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézményben teljes idejű (nappali munkarend) alapképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni.

A "B" típusú pályázatra jelentkezők közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik 2017/2018. tanévben először nyernek felvételt felsőoktatási intézménybe, és tanulmányukat a 2017/2018. tanévben ténylegesen megkezdik.

Azt, hogy Egerben milyen feltételekkel lehet az ösztöndíjat elnyerni, a jelen Közgyűlésünkön tárgyalt, módosított rendeletünk tartalmazza.

Az "A" típusú ösztöndíj időtartama 10 hónap, a "B" típusú ösztöndíj időtartama 3x10 hónap. Az ösztöndíj havi összege pályázóként 5.000 Ft, amelyet az Emberi Erőforrások Minisztériuma 10.000 Ft-ra kiegészít, illetve a megyei önkormányzat is hozzájárulhat.

Javasolom, hogy a 2017-es évre is csatlakozzon az önkormányzat a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerhez, a pályázatot írja ki, és vállaljon az önkormányzat kötelezettséget, hogy a 2017. évi költségvetésben az ösztöndíjak fedezetéül 5.000 E Ft-ot biztosít. Ez az összeg száz, szociálisan hátrányos helyzetű családban élő fiatal számára nyújt segítséget a felsőoktatási tanulmányaik végzéséhez.

Eger, 2016. szeptember 7.

Martonné Adler Ildikó

Előterjesztés
a 7. sz. választókerület körzeti alap felhasználásáról

Tisztelt Bizottság!

Orosz Lászlóné képviselő Asszony, a 7. sz. választókerület egyéni képviselője, a 2016. évi „Választókerületi feladatok kiadásai” címszámról a Ney Ferenc Óvoda Epreskert utcai Tagóvodája játszóudvar felújításához egy nagy értékű (600 e Ft), új mozgásfejlesztő játék vásárlásának támogatásához kíván felhasználni 200 000 Ft-ot.

Tekintettel arra, hogy az óvoda a körzet ellátását szolgáló önkormányzati fenntartású intézmény, indokoltnak tartjuk és javasoljuk az udvari játék vásárlásának képviselői keret terhére történő támogatását.

A Városi Szociális és Családügyi Bizottság, mint a szakmai bizottság saját hatáskörben eljárva dönt az egyéni képviselői választókerületi alap felhasználásáról.

Eger, 2016. szeptember 12.

Dr. Palotai Zsuzsanna
irodavezető

TÁJÉKOZTATÓ

Eger város önkormányzati gazdálkodásának 2016. I. féléves helyzetéről

Tisztelt Közgyűlés!

A Magyar Államkincstár havi pénzforgalmi adatszolgáltatásaival egyezően elkészítettük Eger város 2016. I. féléves gazdálkodásának tájékoztatóját a 2016. évi költségvetés szerkezetének megfelelően.

A tájékoztató elkészítését jogszabály nem írja elő, azonban szükségesnek tartjuk, hogy a közgyűlés értesüljön a gazdálkodás eredményeiről, nehézségeiről.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a tájékoztató tudomásul vételére.

Eger, 2016. szeptember 12.

Habis László s.k.
polgármester